
VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE MAIO, DE 

2023 DA CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE 

CAPELA/SERGIPE. 

1. PRESIDENTE: INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS 

DECLARO ABERTA A VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 2023. 

 

2. PRESIDENTE: CONVIDO O PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA 

FAZER A CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES. 

 

3. PRESIDENTE: HAVENDO NÚMERO LEGAL DECLARO 

ABERTA A VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA. 

 

4. PRESIDENTE:   PASSO A PALAVRA PARA O 1° SECRETÁRIO 

PARA FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

 

5. PRESIDENTE:  EM DISCUSSÃO A LEITURA DA ATA. EM 

VOTAÇÃO, QUE FIQUEM SENTADOS OS QUE ESTIVEREM A FAVOR 

E DE PÉ QUEM FOR CONTRA. 

 

6. PRESIDENTE:  SUSPENDO A SESSÃO POR 05 MINUTOS 

PARA A ASSINATURA DA ATA. 

 

7. PRESIDENTE:   CONVIDO O 1° SECRETÁRIO PARA FAZER 

A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

8. PRESIDENTE: CONVIDO O PRIMEIRO ORADOR DA NOITE. 

 

9. PRESIDENTE: PASSO PARA A ORDEM DO DIA. 

 

10. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 137, DE 08 

DE MAIO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ 

CARLOS SANTOS ANDRADE JÚNIOR (BEBE ÁGUA JÚNIOR), QUE 

“INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, JUNTAMENTE COM 



O SETOR RESPONSÁVEL, FAZER UM ESTUDO SOBRE A CRIAÇÃO 

DE MECANISMOS PARA IMPLANTAÇÃO DE CURSOS DE 

QUALIFICAÇÃO PRESENCIAIS EM NOSSO MUNICÍPIO EM 

PARCERIA COM O SENAI (SERVIÇO NACIONAL DE 

APRENDIZAGEM INDUSTRIAL) E SENAC (SERVIÇO NACIONAL DE 

APRENDIZAGEM COMERCIAL), POIS COM O CRESCIMENTO DA 

CIDADE E CHEGADA DE EMPRESAS, PODERMOS DAR MÃO DE 

OBRA QUALIFICADA PARA NOSSA POPULAÇÃO E 

ENCAMINHARMOS PARA O MERCADO DE TRABALHO 

QUALIFICADOS.” 

 

 

11. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 139, DE 09 

DE MAIO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ 

CARLOS DOS SANTOS (NINHO DO TAMANDUÁ), QUE “INDICA AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A PAVIMENTAÇÃO EM 

PARALELEPÍPEDO NA RUA DA BIATA, LOCALIZADA NO BAIRRO 

SÃO CRISTOVÃO (ANTIGO TAMANDÚA), ZONA URBANA DESTE 

MUNICÍPIO.” 

 

12. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 140, DE 10 

DE MAIO DE 2023, DE AUTORIA DA SENHORA VEREADORA 

CARLA GABRIELLE SANTANA ALVES (DRª CARLA ALVES), QUE 

“INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, FAZER A 

LIMPEZA/CAPINAGEM E MANUTENÇÃO DO CEMITÉRIO 

LOCALIZADO NO POVOADO PIRUNGA, ZONA RURAL DESTE 

MUNICÍPIO, SEGUE FOTOS EM ANEXO.” 

 

 

13. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 141, DE 10 

DE MAIO DE 2023, DE AUTORIA DA SENHORA VEREADORA 

CARLA GABRIELLE SANTANA ALVES (DRª CARLA ALVES), QUE 

“INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, FAZER A 

INSTALAÇÃO DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA POR 

ENCANAÇÃO NO POVOADO QUILOMBOLA CANTA GALO, ZONA 

RURAL DESTE MUNICÍPIO.” 

 



14. PRESIDENTE:  NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS A 

SEREM DISCUTIDAS E ENCAMINHADAS PARA A ORDEM DO DIA, 

DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCO À 

TODOS PARA UMA SESSÃO ORDINÁRIA NO DIA DEZESSEIS DE 

MAIO DO ANO EM CURSO. 


